



# Evangelická teologická fakulta

## Posudek vedoucího bakalářské práce

---

<b>Název práce:</b>	Srovnání sociální politiky v ČR a SR z pohledu sociálního zabezpečení
<b>Jméno studenta:</b>	Lada Kellnerová
<b>Vedoucí:</b>	Mgr. Michael Martinek, Th.D.
<b>Oponent:</b>	Mgr. Iva Poláčková
<b>Oficiální zadání:</b>	{Srovnání jedné oblasti sociální politiky (např. rodinná politika, bytová politika, politika zaměstnanosti, sociální zabezpečení) v ČR a v jiném vybraném státě EU. Porovnání kladných a záporných stránek, inspirace pro zlepšení situace v ČR.}
<b>Studium:</b>	JABOK B ETFK kombin. [roč 4]

---

Autorka vychází ze své praxe v sociální poradně, kde se setkává s osobami ze Slovenské republiky a objevuje některé rozdíly mezi systémy sociálního zabezpečení v ČR a SR. Proto se rozhodla tuto oblast systematicky prozkoumat a výsledkem je velmi precizně a přehledně zpracovaná studie. Zvolené téma je aktuální, práce může posloužit jako vhodná pomůcka i dalším pracovníkům v sociálním poradenství.

Struktura práce odpovídá stanovenému cíli: po úvodním vysvětlení pojmů následuje stručný historický exkurs a pak přicházejí jednotlivé srovnávací kapitoly. Autorka vždy systematicky popíše situaci v dané oblasti v ČR a v SR a pak připojí své vlastní hodnocení, vycházející z její praxe.

Práce s literaturou je na odpovídající úrovni, autorka čerpá jak z českých tak ze slovenských odborných publikací, velké množství informací přebírá z webových stránek příslušných institucí. Citace odpovídají normám, vyskytují se však jen ojediněle, autorka umí velmi dobře převést nastudovaný materiál do vlastních formulací. Ocenění si zaslouží i takové detaily, jako např. důsledné přepočty slovenských hodnot udávaných v eurech na české koruny podle aktuálního kurzu.

Pravopisné i formulační chyby se sice v práci vyskytují, jejich míra je však vzhledem k celku zanedbatelná.

### **Práce byla konzultována:**

dostatečně

### **Navrhované hodnocení:**

A

### **Zdůvodnění, závěr:**

Práci považuji za velmi zdařilou jak po stránce obsahové tak i formální.

### **Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:**

Ve svém srovnání konstatujete, že v oblasti rodinné politiky a sociální pomoci je slovenský systém štedřejší než český. Hodnotíte to kladně nebo v tom vidíte také rizikové faktory?

### **Doporučuji/nedoporučuji k obhajobě:**

doporučuji